

КРАСНЫЙ ЛУЧ

Вторник,
1
сентября
1998 года
№ 106 (11750)

Издается с сентября 1920 года
Учредители: городской Совет
народных депутатов
и коллектив редакции

Газета выходит по
вторникам и субботам
•
Цена по подписке -
10 коп.,
в розницу - свободная

**Уважаемые
краснолучане!
Дорогие ветераны
Великой
Отечественной
войны!**

Подарившем Вас с большинством восточных праздников - 55-й годовщины освобождения города Красный Луч от немецко-фашистских захватчиков.

1 сентября 1943 года через бран и обстрелы, гуд огня и потери в нем прошла победа - город был освобожден.

Благодарим вас, бойцы, офицеры, генералы, партизаны и подпольщики за то, что своим ратным подвигом и беспримерным героизмом освободили наш город, принесли победу всей стране.

Спасибо вам, труженики тыла, кто дни и ночи трудился в шахтах, на фабриках и заводах, вырваными на обожженной земле хлеб, приближая день победы.

Нужны поклон вам, матери и вдовы, за стойкость и веру, за то, что без мужей растащили детей и сохранили домашний очаг.

Вечно светлая память погибшим на полях боя, замученным в фашистских лагерях, сброшенным в ямы шахты "Басдан". Вашей кровью пропитана вся земля, а честь вам - памятники, обелиски и наша память.

Незатухающий след оставила война в судьбах людей, угнанных в Германию, побывавших в фашистских концлагерях.

Спасибо всем, кто завоевал нам победу, освободил наш город, принесли мир и свободу!

С праздником!
Городской глава
В. ШКУТЬ

"Храмы наук" открыли свои двери

Сегодня утром улицы Красного Луча и пригородных поселков буквально расцвели от обилия детских улыбок и многообразия букетов. И немудрено, ведь в этот день - 1 сентября в школах отмечают День знаний.

В этом году школы города примут 19499 учащихся. Первый раз на пороги "храмов науки" ступит 2861 ребенок, 625 из которых будут получать четырехлетнее начальное образование, а 2236 - трехлетнее.



ИНТЕРВЬЮ С ГЕРОЕМ ДНЯ

Кто 1 сентября может быть героем дня? Конечно же первоклассник. Какой он, сегодняшний маленький человек, впервые севший за школьную парту?

Чтобы узнать это, наш корреспондент побеседовал с одним из них.

Краткая справка:
Алексей Агапов, 6 лет, ученик 1 класса
развивающего обучения СШ № 10.

- АLEX, с какой историей ты идешь в школу?
- С хорашим! Вы знаете, как там классно? Мы уже три дня в школе знакомы.
- А что тебе там понравится?
- Все класс, музыкальный зал. Ольга Николаевна - самая хорошая учительница.
- Что вы делали в школе?
- Рисовали, учили стихи и песни и 1 сентября. За один день я изучил стихотворение и песню. А еще мы с Ольгой Николаевной выходили на двор школы и она разрешала нам отдохнуть и поиграть.
- АLEX, как ты готовился к школе?
- Я учился читать, писать, пока помнит мама букварь, читали много научных сказок Озе, еще я узнал раскраски.
- Хорашо ли тебе будет учиться в школе?
- Я буду учиться день и ночь. Может только поспать чуть-чуть, а остальное время буду учиться.
- АLEX, как вы хотите быть после окончания школы?
- Когда я окончу школу, я пойду учиться в институт, где учат на строителя и космонавтов.
- Почему именно строителем и космонавтом?
- Строителем потому, что сестра Оля будет врачом, дедушка же я ей больницу построю. А космонавтом - потому, что я хочу Землю из космоса сфотографировать и фотографии повесить в больнице, чтобы все видели.

А. СЕНИН

СМОТРИТЕ, КУДА УШЕЛ!

Бывший староста городской детской больницы, депутат областного Совета Владимир Тимошенко назначен главным врачом областной детской клинической больницы. С кем это и поговорим!

СМОТРИТЕ, КТО ПРИШЕЛ!

Главным врачом городской детской больницы назначен Владимир Викторич Северин. Общественно-краснолучанам как "семейный врач", хороший специалист с

добрым и отзывчивым сердцем.

Классическим примером города А. М. Галушко и духа словах охарактеризовать нового руководителя.

Сегодня сложная ситуация с управленческой кадровой, поэтому мы тщательно рассмотрели кандидатуры из которых можно было бы выбрать достойного преемника В. И. Тимошенко, который проработал в городе более 20 лет. И когда мы рассмотрели кандидатуры, естественно, остановились на Северине Владимире Викториче. Это острый профессионалист, к тому же прошедший большую жизненную школу. Немаловажно роль сыграли его честность и порядочность, качества которых так ценятся всеми.
М. ПЕМСВЕРДИЦЕ.

ЮБИЛЕЙ ОСТАЛСЯ МАЛОЗАМЕЧЕННЫМ

Многие слышали о поселке-деревне Донбасского края Федоре Гриньевине Вальное, чья жизнь которого была связана с жизнью города (сначала он работал как шахтер, потом - как литературный работник). Между тем, информация о Федоре Вальном не так уж и много, и малоизвестным оказался тот факт, что в нынешнем году писателю исполнилось бы 90 лет.

Свою литературную деятельность Федор Вальний начал в 1938 году. Прошел немало испытаний - год в 30-х годов, войну. На фронте не

переставал писать. С 1949 по 1953 год Федор Григорьевич жил в Красном Луче по улице Орджоникидзе. На доме висит мемориальная доска, но нынешние хозяева практически ничего не знают о жизни и творчестве этого человека, а член которого назвали в один из улиц Красного Луча. Эта улица, пожалуй, является достопримечательностью города, так как на ней расположен - всего лишь девятиэтажный дом №9. Других домов не было и нет. Обладая тем, что это произошло случайно, нужно было асфальтировать дорогу, а в документах требовалось указать

место расположения этой дороги. Решили дать название - улица Вального.

В 1953 году Федор Вальний стал членом Союза писателей СССР, а известность ему принесла роман "Третий посетитель", повесть "Томия Крайн". Умер писатель в 1974 году в Луганске.

Тогда, в 70-е годы, именем Вального было названо литературное объединение Красного Луча, возглавляемое К. Прокопьевым, а ныне В. Выходом.

И хотя память о писателе у нас увеличивается, как все же, что обилие Федора Вального осталось малоизвестным широкой общественностью. О таких людях краснолучанам нужно бы знать побольше и гордиться ими.
Л. ПАРФЕНОВА.

Санитарно-эпидемиологической службе 75 лет

БОЙЦЫ НЕВИДИМОГО ФРОНТА

Так называют работников санитарной службы, так как работа их невидима для нас, но от нее зависит здоровье большинства населения.

Службе сегодня уже 75 лет. В 50-х годах она получила новое развитие и была переименована в санитарно-эпидемиологическую станцию, главным врачом которой был назначен К. А. Григорьев. Константин Александрович проработал 35 лет и получил звание Заслуженного врача Украины. Он создал мощную материально-техническую базу.

В настоящее время коллектив станции насчитывает 125 человек, из них: 26 - врачи. Имеется свой аптекарский, бухгалтерский, коммунальное отделение.

Специалисты постоянно совершенствуют квалификацию. Многие из них завоевали призовые места в областном конкурсе "Лучший по профессии".

Сергей Александрович Сметловский главный санитарный врач работает здесь 34 года, из них 10 лет - санитарном. Ценит прежде всего доброту, чуждость, порядочность, ответственность, не признает лени и лживость.

- У нас, - говорит Сергей

Александрович, - хорошие специалисты, успешно решают вопросы профилактики заболеваний, предупредительного и текущего санитарного надзора.

Раиса Владимировна Колосник - заведующая эпидемиологическим отделом, трудится более 30 лет, является врачом высшей категории, считается лучшим специалистом в области. Получила заслуженный докторский Ева Григорьевна Петрова, зав. отделением гигиены детей подростки, Тамара Николаевна Григорьева, Людмила Петровна Харченко, Татьяна Кирилловна Семешова, Валентина Сергеевна Шинкунова и другие сотрудники.

Испытаны мужчинами врачами, которые ко всему являются глазами района. Соколосовым Борисом Ивановичем своим опытом решил воз и попробовать, но в итоге по праву гордится. Зареконещившим себе здоровыми специалистами А. Подольским, который два года работал в Анжере, главврач С. А. Сметловский трудился в Подгале, А. Ф. Семешко участвовал в эвакуации пострадавших из оккупированных Армян и мероприятий по сангигиене детей оккупированной Таджикистана, А. Сафаров работал в Таджикистане.

Когда случилась Чернобыльская трагедия, - говорит Сергей Александрович, - врачи В. Золота, А. Семешко, Ю. Миланченко участвовали в ликвидации аварии. О. Харченко обслуживал японский контингент.

В результате реализации санитарно-эпидемиологических мероприятий в городе обеспечено санитарно-эпидемиологическое благополучие, не допущено вспышек инфекций, а также заболеваний педикулезом, сыпным тифом, млярией и другим болезням. Это заслуга санитарных врачей, которые заботятся о общем здоровье. А здоровье, как известно, не купишь ни за какие деньги... Когда я спросил о главном враге, это были уважаемая историческая личность, он улыбнулся и присел к стулу доброй улыбкой.

- Я не знаю, историческая ли эта личность, но я узнаю основателя отечественной эпидемиологии И. К. Завалотного, который не только своими работами подтвердил все каноны эпидемиологии, но и пошел на все, чтобы отстоять свои принципы, доказавшая правоту различных мифических заболеваний...

М. НЕМСТЕРИЦЕ.

Станут ли дети нашим будущим, имея такое страшное будущее?

Михаил СИДОРЕНКО, директор Международного детского центра "Артек". Статистика показывает, что в последние годы уже восприимчивость на уроне здоровья детей, как никогда. Миллиарды детей труднее детства. Они, в свою очередь, могут обеспечить нам трудную старость.

Сергей МИХАЛКОВ: Давно известный М. Макаренко, думаю, удивлялся бы, увидев сны о масштабах нынешнего детского беспорядка.

Александр АЛЕКСАНДРОВИЧ, писатель, вспоминает мальчишки. Я горюса, что принадлежу к поколению послевоенных 20-х годов. Это было время, когда культура, науки и дела находились в центре внимания людей.

"Пензенский Князь". В 1995 году в Киеве было 12 тысяч беспорядочных детей. В то же время в стране есть только один детский приемный-распределитель и одна приемная. Хотя брать да брать любят Макаренко, который был связан с беспорядочными. Или Феликса "зеленого".

"Советская Россия": После гражданской войны под личным руководством Ленину была решена проблема бедности детей. После Великой Отечественной войны было создано большое

количество детских домов, суворовских училищ. В советские годы была решена проблема беспорядочности. Сейчас же число беспорядочных детей больше, чем после гражданской и Великой Отечественной войн.

"Киевская правда": Советские ученики, что детская бедность растет. Чем более проступает проблема, тем более она становится проблемой.

"Киевская правда": Кто бы мог подумать 20 лет назад, что дети, диспансеризация, индустриальной, станут на улицах Киева больше, чем брадеевских собак? Некоторые из них живут на улице уже по 2-3 лет. Для общества это значит огромные затраты. Ученые считают, что это может быть. Все можно, все возможно. Не стоит обманывать себя: 20 тысяч испитых, убитых, брошенных детей, которых уплатили нашими деньгами. Неужели пропадают средства?

"Советская Россия": В США в середине 30-х годов, в период "великой депрессии" президент Рузвельт продал прибыль владения в школах Америки на два года и тем самым уменьшил бедность среди молодежи и подготовил квалифицированную рабочую силу для будущего экономического подъема.



Ох, и урны-стелы задонной Каспийской горт, как и рекламирующая Область. Невозможна Бякина - павильон общества Опасности ищет красноту. И этот горт, подобный котрому выказанная клебокомбинате ОАО "Кавказ" - припр-тому.

Фото В. Дорощина.



ЖЕРТВЫ ОСИНЫХ НАЛЕТОВ

Два человека скончались в Луганской области после осинных укусов.

По мнению медиков, риск умереть от осинного ука в последнее время вырос из-за того, что организм человека ослаблен из-за питания и стрессами, при этом человек теряет сопротивляемость к инфекции, не говоря уже о ВИЧ. После укуса оса происходит отек горла, паралич дыхательных путей - и все. Пашествие ос на Донбасс продолжается.

СЕБЕ ЖЕ ВО ВРЕД

В управлении социальной защиты населения (УСЗН) выданы акты пашествия и карточка на интернауту, и результаты киторак пашествия Ф. Лужичко-жидкая на улице Кузнецкого, и пашествия Б., проживающей по улице Маликов, жизни себя возможности получить пенсию и пенсию выплаты. Кроме того, мы предоступим еще и встречи с работниками следственных органов.

Обращаясь ко всем пенсионерам города, не старайтесь обмануть нас и подделывать себя, не делайте подделок, делайте, исправившийся в квартире и интернауту плати самостоятельно. Ведь это рано или поздно вылезет и в результате вы сами себе навредите. Все исправления делаются только работниками отдела.

М. ПЕТИНА, начальник УСЗН

ОТМЕНИЛИ РЕГИСТРАЦИЮ

Арбитражный Суд Луганской области 18 августа 1995 года отменил государственную регистрацию МЧП "Козачка" (учредитель Э. В. Перемислов) и областного украинско-российского предприятия "Фобос" (Н. В. Иваненко) на основании ст. 8 Закона Украины "Об предпринимательстве", как не предоставивших в органы налоговой инспекции на протяжении года налоговых деклараций, документов бухгалтерской отчетности. Учредителям необходимо явиться в кабинет № 20 Краснолучского горноуполкома. Прием-служба инспекции.

Сегодня - 55 лет освобождения Красной Луцы от немецко-фашистских оккупантов

ГОРОД ВО ТЬМЕ

История Великой Отечественной войны повествует, что, развязав войну против СССР, фашисты стремились к числу первоочередных территорий захватить промышленный Донбасс. На Донбасс была наведена оккупационная группа "Юг", в том числе так называемая армия, 4 мехкорпуса. Однако в августе 1941 года Донбасс не покорился и был оставлен советскими войсками только летом 1942 года.

Летняя историческая справка, читаем: "...18 июля 1942 года в 20 часов немецко-фашистские войска оккупировали Красный Луч". Первые мероприятия заключались в первую очередь в принятии мер по защите населения. Оккупанты начали с создания городской администрации. Город стал предметом карательных действий. Во главе полиции был поставлен Г. Гайдаров. Город разбит на 36 коммунальных

районов. 36 старост и столько же коммунальных, 180 районных управленцев. Образована городская полиция, в которой служило 120 человек, и семейнокомбинат на 40 человек, которые занимались изготовлением обуви и шитьем для нужд немецкой армии. Все руководство в городе возглавлял ортодоксальный майор Меркель, отличившийся особой жестокостью. Во главе террора стоял итальянец Ангелло, ставший впоследствии буржуазным городом.

В первые же дни оккупанты организовали перевод населения, разбив его на несколько категорий, выделив в особую группу коммунистов, комсомольцев, семейнокомбинат Красной Армии. Начала свое деятельность фабрика труда со 100 работниками и 35 человек, которая занималась отработкой молодежи на работах в Германии. В числе оккупированных были и те, кто уклонился от поезда,

попавший в концлагерь.

К 1943 году в городе действовало 4 концлагеря: на шахтах № 15-17-бис, № 151 "Богдан" и на колее. В первую очередь в них направляли евреев. Всего было расстреляно, замучено и умерло около 2000 советских граждан. Основным местом казни были шахты № 151 "Богдан".

В ответ на репрессии росло сопротивление подпольных и партизанских групп. В августе 1943 № 8 диверсионная группа во главе с бывшим заводским шпидлей подставником Т. В. Козыма. В доме рабочего шахты Д. Ф. Емельяненко была установлена передатчик, в в саду зарыты оружие. Группа развернула работу, начала передавать в партизанский фронт информацию, пов группам оккупации предавали. Участники группы были арестованы и казнены.

На территории Ивано-Франковского района начала действовать партизанский отряд под командованием В. И. Бондарюка. На его вооружении были автоматы, один автомат и один пулемет, гранаты.

Партизаны широким размахом проводили диверсионные операции. На полномасштабном этапе в августе Ивано-Франковский фронт распространил листовки. Все это вызвало отдельные репрессивные меры, неважно обманли. 16 октября в белне Пашевича проинформировали о деятельности партизанской группы. Остатки группы в жилах подкомандой В. Бондарюка перешли в линию фронта в район села Благодатное в долине реки в Красную Армию.

Главарем Ивано-Франковского фронта В. И. Бранко, врач А. С. Козина, И. Д. Пашевич и другие укрывали раненых бойцов 7 гвардейского воздушно-десантного полка в феврале 1943 г. по тылам противника. Работала подпольная группа И. Хробуца, под руководством организатора группы пригласившая 17-19 летних юношей и девушек Иванова и граждан Штерова. Группа действовала несколько 22 июня 1943 года начала аресты, допросы, пытки. Арестованных расстреляли в Чистяковом (Горы), где они находились до 9 августа

1943 года. Незначительное количество доббасе часть из была расстреляна другим убитым в Германском, а остальные в Рт.

Или 19-летней краснокочушки Маша Богатырева также заключена в концлагерь сопричастности. После освобождения воевода и девушки расстреляны в городе Лисичанск, список убитых в Германском переданы партизаны.

Не могли быть люди открыты с противником враги на родной земле. Трудно сопоставить силу противника с силой сопротивления, но патристы берется, война наша и своя, война приближена Победу. Память о них сохранить историю горюет.

Д. МАРТЫНЕНКО, сотрудник музея на р. Маву.

Р. С. В книгу 55-летие освобождения города в редакции журнала В. А. Немстеров и редакция имеют читательско-слушательскую поддержку. Предоставляем материалы архива и музея наших людей.

“Я ИГРАЮ В ПАМЯТЬ ОБ ОТЦЕ,

чтобы выжить и забыть”, — сказал Виталий Дараселия в интервью нашему журналу. Исполненный силе его отец — скромный и обязательный, тихий и задумчивый. Этого отца мне подумать, что вскоре мы увидим его как знаменитого футболиста, заслуженного мастера спорта СССР, обладателя Кубка Кубков Европы, и мой родной город Очаковира, где родился и жил до школы Виталий Дараселия, будет известен. “Маленький город Очаковира, одновременно спокойный и буднично-небо здесь снова. Дома стоят вблизи друг от друга, между домами видно море лазурное, лазурное...” — читаем у одного современно писателя. Любит здесь футбол, обожают обсуждать матчи, с утра парнишки пьют кофе на берегу моря, а детям кафе...

мере возможности в дом родной. Мать была престарелой, обеспокоенной женщиной. Каждый день идя на работу, в встречала ее. Она гонимая своим Виталием, а после его трагической смерти и ее головы не отходила черная вдовина...

Смерть футболиста сборной СССР Виталия Дараселия стала страшным ударом для родного города. Этими были друзьями для его жены — такой молодой и такой знаменитый ушел от нас раньше, оставив предостережение — Виталия на попечение матери...

Похоронили футболиста с честью — у главной магистрали Суухой-Очаковира. Эта дорога соединяла Грузию с Россией. Думая, в этом тоже было что-то символическое — каждый проехавший, тот кто-то знал Виталия, останавливался... на два мгновения всегда были золотые цветы... Сейчас эту магистраль из-за войны в Абхазии закрыли...

Через 16 лет прочитав в газете, что сын Виталия — Виталий переехал в украинском ЦСКА...

“Когда выходишь на футбольное поле и под слышишь фамилию Дараселия, моя уверенность уменьшается об отце — что может быть лучше для меня?”, сказал Виталий мальчишкой.

Действительно, его поздравления на футбольном поле многие гонимые заставляют стоять сильнее.

А уже который раз вышло мальчишкой наш мальчишеский город на берегу Черного моря...

И в счастливая, что вышло не забывают отцов, сыны хранят их память...

М. НЕМСВЕРДИЦЕ

ЛЕТО ЗВЕЗДНОЕ, БУДЬ СО МНОЙ!

Лето жарко своим теплом, пылкой и нежностью. А еще оно жарко тем, что существует возможность — блинная, долгодлительная, творческая. События элементарно прошли из детства в поселке Мирной. Сколько энергии, творческой энергии, фантазии вложили мы в юные годы программы и шоу, поставленные для нас, шаг, обучение, искусство, следы — благодарных зрителей! Как хочется, походить в импрессионизмом артистическом мире, подхватить треногу или поступить в банк! Пожелаю из зрителей то и дело слышались реченье “Молодые Браны!” А деловито уверенно несли наш творческий программу и шоу, творчеством и шоу “Девчонки-люди”. Испытаниям и программам и в искусство всегда собраны. Настоящие Будущие звезды!

Оля Варго, Ира Савелка, Вика Уголова, Саша Павлова, Оля Чумалова, Лена Савелка, Катя Зайцева, Ира Чумалова, Ана Лупышева будут на пути. Кто впервые в этом году, а кто продолжит учебу. Но весь год их будет сопровождать любовь зрителей, воспоминание о замечательном лете детства.

Г. МИЦЬКО

В БЛОКНОТ БОЛЕЛЬЩИКУ

Чемпионат города по футболу среди прожизненных коллективов (1998 г.)

IV тур

- 1 сентября (вторник) ш. “Княгининская” - г. Петровское ш. “Хрустальная” - “Динамо”
- 2 сентября (среда) “Волны” - “Углермонт” КМЗ - ш. им. “Известий”
- 3 сентября (четверг) ш. “Новопапалевская” - ш. “Миусинская”

V тур

- 8 сентября (вторник) г. Петровское - ш. “Хрустальная” “Углермонт” - ш. “Княгининская”
- 9 сентября (среда) “Динамо” - КМЗ ш. “Миусинская” - “Волны”
- 10 сентября (четверг) ш. им. “Известий” - ш. “Новопапалевская”

VI тур

- 15 сентября (вторник) КМЗ - г. Петровское “Волны” - ш. им. “Известий”
- 16 сентября (среда) ш. “Хрустальная” - ш. “Княгининская” ш. “Новопапалевская” - “Динамо”

VII тур

- 17 сентября (четверг) ш. “Миусинская” - “Углермонт”

VIII тур

- 22 сентября (понедельник) г. Петровское - ш. “Новопапалевская”
- 23 сентября (вторник) ш. “Княгининская” - КМЗ
- 24 сентября (среда) “Динамо” - “Волны” ш. им. “Известий” - ш. “Миусинская”
- 25 сентября (четверг) “Углермонт” - ш. “Хрустальная”

IX тур

- 29 сентября (вторник) “Волны” - г. Петровское ш. им. “Известий” - “Углермонт”
- 30 сентября (среда) ш. “Новопапалевская” - ш. “Княгининская”
- 1 октября (четверг) ш. “Миусинская” - “Динамо”

X тур

- 6 октября (вторник) г. Петровское - ш. “Миусинская” ш. “Княгининская” - “Волны”
- 7 октября (среда) ш. “Хрустальная” - ш. “Новопапалевская” “Динамо” - ш. им. “Известий”
- 8 октября (четверг) “Углермонт” - КМЗ

XI тур

- 13 октября (вторник) КМЗ - ш. “Хрустальная”

IX тур

- 6 октября (вторник) г. Петровское - ш. “Миусинская” ш. “Княгининская” - “Волны”
- 7 октября (среда) ш. “Хрустальная” - ш. “Новопапалевская” “Динамо” - ш. им. “Известий”
- 8 октября (четверг) “Углермонт” - КМЗ

IX тур

- 6 октября (вторник) г. Петровское - ш. “Миусинская” ш. “Княгининская” - “Волны”
- 7 октября (среда) ш. “Хрустальная” - ш. “Новопапалевская” “Динамо” - ш. им. “Известий”
- 8 октября (четверг) “Углермонт” - КМЗ

НАЧАЛО ИГР в 16 часов.

МАРШ В ЗАЩИТУ КУЛЬТУРЫ

14 мая 1954 года в Гааге государствами ООН была принята “Конвенция в защите культурных ценностей в случае вооруженного конфликта”. В основу ее был положен “Пакт Верона” — Договор об охране художественных и научных учреждений и исторических памятников”, подписанный 21 страной мира еще в 1915 году.

В связи с 45-летием принятия Гаагской Конвенции проводится Международной Марш в защиту Культуры под Эмблемой Мира.

Основные цели и задачи Марша: провозглашение приоритетного значения Культуры в жизни каждого государства, осознание ответственности глав правительств за сохранность и защиту культурных ценностей, призыв к единению на основе культуры всех народов мира, установление от интернациональности, расы, вероисповедания.

Марш пройдет по городам и странам мира и завершится 15 мая 1999 года в Гааге на Всемирном Форуме.

ДЕНЬ КРАСОТЫ

В рамках международной программы ООН “В защиту культуры под Эмблемой Мира” городское ревизионное общество “Устремление” приглашает 9 сентября на День Красоты.

Мы ждем вас во Дворце культуры им. В. И. Ленина в 16 часов.

Народные узоры, вышивки выставят свои работы, зовите по телефону 3-44-43 (после 17 часов).

ВЕРУЮЩИЕ НЕ ПРИЗНАЮТ ЧИСЛО “666”

Верующие нашего города обратились в налоговую инспекцию с просьбой отменить в Государственном реестре регистрации идентификационный номер 666, утвержденный 2 ноября 1995 года постановлением Кабинета Украины № 874. Министры пишут письма с требованиями об отмене, утверждая, что это “число зверя”, “печать Анти-Христа”.

Что же такое идентификационный код под номером “666”?

Это такой же табельный номер, какой получают миллионы граждан нашей страны для учета вычисленных доходов, он является одним из обязательных для использования в пределах всей Украины.

Как можно считать “Безнадежные” в Государственной администрации Украины, в свое отряде, утверждает, что представляли личным делом идентификационный номер, не нарушил при верующих, действует согласно ст. 24 Конституции Украины: “Религия и вероучения свободны и равны перед законом. Не может быть привилегий или ограничений по расе и вере у граждан, их имущество, политическим, религиозным убеждениям...” И что идентификационный

номер 666 ничего общего с “числом зверя” не имеет. К тому же Священный синод Украинской православной церкви признал, что идентификационный номер не является “печатью Антихриста”.

Нельзя возмущает вопрос: кем же все-таки полагается слово?

Государственная налоговая администрация, действуя в рамках закона, — говорит об обращении ГНА — не может уделить особое внимание в отношении об освобождении от регистрации и идентификации в Государственном реестре и присвоения идентификационных номеров.

В то же время Государственная налоговая администрация доводит до сведения верующих следующее: если освобождение налоговое и идентификационные номера с тремя цифрами, то они не являются налоговым заданием и могут быть заменены!

Подготовила М. НЕМСВЕРДИЦЕ



ПРОВОКАЦИЯ В ЛУГАНСКЕ

В канун своего профессионального праздника решили развлечь шахтеры, планирующие областного администратора. Но, задумавшее как мирное, фантасное ночное шествие превратилось в потасовку между гнильщиками и рабочими

миллион. Перед началом шествия неизвестный позвонил в ГОВД и предупредил, что в центре с надписью “Гаразит”, сооружение которого должно было завершить шествие, находится взрывчатка. Когда приближились саперы и представители профоргана попытались отбить “гаразита”, шахтеры стали просто защищать его. В результате пострадали обе стороны. А “гаразит” оказался пустым, как, впрочем, и смысл самого шествия...

ОАО “Продтовары” предлагает в аренду торговые площади магазинов в центре города, микрорайонах, в п. Ивановка, площади баз с подвалами, пугани, продает вычислительную технику б/у:

- ПЭЭВМ “Искра 1030М” - 4 шт.,
- эл. маш. “Искра 555/8” - 1 шт.,
- эл. маш. “Искра 555/10” - 1 шт.,
- печать типа СМ-6315 - 1 шт.,
- тонер - 1 шт.,
- а также холодильное оборудование, торговый инвентарь и материалы.

ПРОДАЮ

- срочно, дешево дом (кухня, котлопункт, 13 кв. м), Село Хростофоровка, ул. Летная, 15.
- ВАЭ-2102, 1974г. выпуска, после капитального ремонта. Тел. 2-38-43, с 14 до 14 час.
- дом (ст. Штеревка, ул. Партизанская, 7). Цена договорная. Обращаться в любое время. Телефон по ст. Штеревка 36-77.

НАШ АДРЕС: 349100, г. Красный Луч, ул. Орляновка, 69. Расчетный счет 260020031 в АБ «АБКО» г. Красный Луч, МФО 304609, код 02476898.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 2-20-42, заместитель главного редактора и отдела общественно-политической жизни - 2-49-09, отдел общаково-экономических проблем - 2-31-93, отдел культуры - 2-25-60, ответственного секретаря - 2-21-42, бухгалтерии - 2-48-09.

В. в. главного редактора Т. В. Шиндринков, дежурный по номеру А. Д. СЕНИН, телефон 2-49-09.

Информационное агентство № 37-60, созданное в соответствии с Законом Украины от 14 января 1998 г.

- ***
- Начальник отдела: ***
- Офис: г. л. л. ***
- Телефон: 12-95 ***
- Телетекст: 2250 ***

Набор и верстка выполняются на оборудовании редакции газеты и типографии «Прогресс»

Газета распространяется в МКК “Прогресс” 349100, г. Красный Луч, ул. Орляновка, 69. Телефон 2-25-41

Индикатор 01731

РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО ГАЗЕТЫ «КРАСНЫЙ ЛУЧ».

☎ 2-48-09 ☎

4-72-95

(АТС ГЛК «ДА»)